

# 为福音殉道

传福音就是毁坏撒但黑暗的国度。创世记生命读经说，女人的后裔有三种解法：第一种是指夏娃的后裔；第二种是指马利亚的后裔——主耶稣，祂是头一个在十字架上打伤蛇头的人；第三种是指启示录十二章里，妇人所生的男孩子——得胜者。这“妇人”是宇宙奥秘的女人，表征古今中外所有神的子民；他们要遭受撒但的折磨和逼迫，借此产生得胜的后裔来伤蛇的头，打败神的仇敌。

所以，我们出去传福音，就是出去宣告神对蛇的审判，出去咒诅撒但，出去打伤撒但的头。每一次传福音都是毁坏撒但黑暗的国度。所以主耶稣说，神的国来了，要进那壮者的家里，捆绑那壮者（太十二 29）。每一次的传福音就是捆绑那壮者，然后洗劫他的家产。他的家产就是所有在撒但黑暗国度里的罪人。

今天，整个世界都卧在那恶者里面（约壹五 19），全世界都在黑暗里。所以，传福音的人必须不爱自己的魂生命（十二 11），这样才能传福音。怎么摧毁撒但的国呢？就是借着死！借着否认己！借着天天背起十字架！

国度的福音要传遍居人之地，向万民作见证。“见证”一词，原文与“殉道”一词相同。向万民作见证，就是要在万民当中殉道！要作传福音的人，就要有殉道者的灵、殉道的精神。你没有殉道的精神，就没办法传福音。你要叫人为福音殉道，自己就先要为福音殉道。

## 活力排是结果子之路

传福音带人得救是我们每一个基督徒的定命。主恢复中的福音，不仅在于内涵的超越，也在于实行家家打开、人人传福音。一位得救不过六年的姊妹作见证说，传福音就是我们的生活。这位姊妹打开家传福音，似乎没有作什么，但她的单纯和喜乐，以及对这条道路的认定，感染了身边的人。不仅带了很多得救，连爱主的基督徒也被吸引走上这一条传福音之路。我们都要因着为主作见证、传扬福音，而成为单纯、爱主、喜乐的人。

要传福音就需要有活力，就需要成为活力人。活力

(vital) 等于活的 (living) 加上活动的 (active)。活力的源头乃是神，只有神是活的；我们要成为活的，就需要接触这位活神。祷告就是接触神。我们需要借着多而彻底的祷告，多而又多地接触这位活神。而活动的就是接触人、传福音。基督徒的路是平衡的，一面是接触神以成为活的，另一面是接触人以成为活动的。

当我们成为活力人之后，还需要有活力同伴，以形成一个活力排。为着形成活力排，我们需要奉献自己，凭着祷告寻找活力同伴，并与活力同伴有多而透彻的祷告、争战的祷告，借以调和成为一，产生福音的冲击力，以结常存的果子。

所以，活力排的目标是结果子；结果子的动力和能力是祷告，结果子的凭借是神的话。换句话说，我们不仅要福音活力排，也要有祷告活力排，以及读经活力排。这三合一的活力排，乃是我们传高品的福音、结常存的果子绝佳之路。

## “户兰团队”

李弟兄说福音化台湾需要一千位全时间，那福音化中国需要多少位全时间呢？台湾是一个很小的省，可想而知，为着中国的全时间需要是何等的大！新泽西训练从二〇〇三年开始，到今年是第八年，我们年年呼召全时间。这次训练到目前为止，站起来表示愿意全时间服事主的，我们预估大约有 300 位。

除了全时间的需要以外，我们还有一个专特的负担，就是“户兰团队”。在圣经里有一个人，名叫户兰，他非常有才华，学了很多高端的技能，帮助所罗门建造圣殿。今天，主的恢复极需大量的年轻人，一批最优秀的一流人才，把他们的一生奉献出来，形成一个“户兰团队”，来作前瞻性的研发工作，以应付主当前的需要和局面。他们不该被世界得着，不该仅仅去大公司、去华尔街，或去作最优秀的教授。他们应该蒙神呼召，被主的恢复得着。

我们的研发工作至少要有三方面：第一是海外开展部，要把全世界每一种文化的优点、缺点、特点、可攻之点，全都建立详尽的智库和资料库。第二是神学部，就是运用网路来扩展主恢复的真理与职事。第三是护教部，就是从科学、哲学、理学、人文科学、心理学、生理学等各

种层面来作研究，探讨如何把福音传给各民族、各方言、各邦国、各阶层，特别是知识分子。

感谢主，早上我们有 90 几位年轻人，答应神的呼召愿意成为户兰团队。我们不光在新泽西训练里呼召人，在训练结束后还要继续呼召。就像招生一样，要一直召人加入“户兰团队”。为了主恢复前瞻性的需要，为了要来三十年的需要，我们需要拿起负担为这件事祷告，为自己祷告，为自己的孩子祷告，为你所认识、所服事的人祷告，求主得着他们成为“户兰团队”。

## 前瞻性的抉择

六十年前，我父亲答应主的呼召，到远方的穷乡僻壤开展，还搭起茅草屋作为会所。由于家境清寒，我认为父亲走这条道路是枉费的，甚至认为他不该结婚、不该生子。后来我渐渐知道，父亲实在是具有前瞻性的看见。当时，若没有一批年轻人为主摆上一切，主在台湾的恢复就不会有今天的光景。

我到美国求学、创业，一路很顺利，拥有一家近四百位员工的公司，也作了生前信托，甚至为自己买了一块墓地。左思右想，墓地上的墓碑要写什么呢？我的上半辈子已经过去，下半辈子该怎么过呢？经过全家人的交通，感谢主，我的家人都赞成我出来全时间服事主。

二〇〇四年，我参加全时间训练之后，就决定全时间服事主。我们有怎样的决定，乃在于我们有怎样的看见，以及怎样的价值观，是短暂的还是长远的！盼望我们都有前瞻性的看见，拣选那上好的福分。目前我主要的服事是：照顾 FTTA 学员、在台北资讯中心作 Luke54 网站，以及已过所作的活力人操练、eRSG、FTTT-DT 等网站。今天，网路世界已被撒但所霸占，我们需要尽全力夺回网路的以马内利地！这就是用户兰的技能来服事主。

因着我全时间服事，我的大女儿也参加了 FTTA 训练；二女儿今年大学毕业，也要参加 FTTA 训练。她写给亲朋好友一封信，说到：人生苦短，要追求最爱的；她的最爱就是主耶稣！她要用一生追求祂！

感谢主，让我有这样前瞻性的看见，作这样前瞻性的抉择；而我的抉择又影响我的下一代，让她们也同得那上好的福分！

## 凭信心 有爱心

在主恢复里，我们人人都该是全时间的。有的是时间上全时间，有的是在职全时间，就是进到职业里带职

全时间。我们没有一个人向自己活，我们都是向主活，都是为着主的权益把自己奉献给主。

对于将时间完全摆出来，为着福音工作、为着户兰团队的弟兄姊妹，他们需要凭信心，绝对依靠神、完全仰望主，来顾到他们所有的需要。对于没有将时间完全摆出来的弟兄姊妹，他们该有爱心，在财务上支持将时间完全摆出来的弟兄姊妹。信心是信靠神，爱心是让神经过，让神流露出来。当我们众人这样同心合意地配搭，神就有路祝福主恢复的工作。

我们在这里，不仅是为着美加的学者学人，我们真正的负担是为着中国的福音工作。感谢主，年年有许多青年人被主得着，有许多学者学人投入服事。一面，我们要为他们祷告；一面，我们要在财务上有配合。目前全时间摆出来的弟兄姊妹已超过 30 位，实际的需要每年将近美金 100 万。财务上的配合是人人都有分的；主不是要得着财主，主是要得着我们每一位。神赐恩给乐意摆上的人；不需要作难，只要照着主给我们的度量与负担。

### 微博选粹

主在祂的恢复里，正在呼召那些爱祂并对祂忠信的余民。

祂正发出呼召要胜过基督教的堕落，使许多寻求祂的人，可以预备作祂的新妇。

主在这件事上正在往前，我们也与祂一同往前；我们能活在这个时代，真是何等的权利！

永远的父赐给我们一个礼物，那礼物就是祂的儿子，成了神而人者。

基督是奇妙的策士，在我们与人的一切关系上，祂是我们的策士，给我们最好的策略。



### 奉献心愿单

日期	一般	全时间	户兰团队	福音活力排
7/26 累计	700	114	94	322

原本按报名资料统计，新州四处召会需要接待来自各地 400 多位圣徒（不包括住旅馆的）。结果两天下来，每天都临时增加了 30 多位弟兄姊妹需要接待，真是额外的恩典。接待家庭的度量都大大被扩大，欢喜快乐地迎接从远方来的主内至亲家人。